

SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL

CAMPUS CERRO LARGO

PORTARIA Nº 01/CAMPUS CERRO LARGO/UFFS/2017

Designa a Comissão de Acompanhamento e Avaliação dos Programas de Assistência Estudantil - CAAPAE do Campus Cerro Largo.

O Diretor do *Campus* Cerro Largo - UFFS, no uso de suas atribuições legais, delegadas pela Portaria Nº 1501/GR/UFFS/2013,

RESOLVE:

Art. 1º Designar a Comissão de Acompanhamento e Avaliação dos Programas de Assistência Estudantil - CAAPAE do *Campus Cerro Largo*, conforme a Resolução nº 7/2013 - CONSUNI/CGRAD, alterada pela RESOLUÇÃO Nº 6/CONSUNI CGAE/UFFS/2017.

Art. 2° A Comissão fica composta pelos seguintes membros:

I - Representantes docentes:

a) Titular: Ana Cláudia Porto, SIAPE nº 1343981

Suplente: Judite Scherer Wenzel, SIAPE nº 1800827

b) Titular: Marcio do Carmo Pinheiro, SIAPE nº 1926270

Suplente: Juliane Ludwig, SIAPE nº 2065987

II - Representantes técnico-administrativos:

a) Titular: Zenaide Maria Gamarra dos Santos, SIAPE: 1777790

Suplente: Gilnei Tonetto, SIAPE: 1758712

b) Titular: Cátia Milene Nessler Rocha, SIAPE nº 1948807

Suplente: Ronnie Reus Schroeder, SIAPE nº 1466018

III - Representantes discentes:

a) Titular: Adriel da Silva Alves, Matrícula nº 1414500017

Suplente: Magaiver Ten Caten, Matrícula nº 1414100023

b) Titular: Susana da Silva, Matrícula nº 1414200032

Suplente: Cleidi Franciele Hammes, Matrícula nº 1614500030

Art. 3º Fica revogada a PORTARIA Nº 01/CAMPUS CERRO LARGO/UFFS/2016.

Art. 4º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Cerro Largo, 20 de junho de 2017.

Ivann Carlos Lago

Diretor do Campus Cerro Largo - UFFS